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Protokół Nr 0012.3.8.2024
Komisji Budżetu i Finansów Rady Miasta Kalisza

z posiedzenia, które odbyło się w dniu 27 listopada 2024 roku
*********************************************************************

Obecni na posiedzeniu wg listy obecności dołączonej do niniejszego protokołu.
*********************************************************************

PORZĄDEK OBRAD

1. Otwarcie posiedzenia.

2. Zatwierdzenie porządku obrad.

3. Projekt  uchwały  w  sprawie  uchwały  budżetowej  na  2025  rok  wraz  z  uzasadnieniem

i materiałami informacyjnymi - omówienie opinii i wniosków zgłoszonych przez Komisje 

Rady Miasta Kalisza i Prezydenta Miasta Kalisza.

4. Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Miasta Kalisza na lata 

2025 – 2043 -  omówienie opinii i wniosków zgłoszonych przez Komisje Rady Miasta 

Kalisza i Prezydenta Miasta Kalisza.

5. Korespondencja.

6. Sprawy bieżące i wolne wnioski. 

7. Zamknięcie posiedzenia.

***************************************************************************

Ad 1. Otwarcie posiedzenia.
Otwarcia  posiedzenia  dokonał  Przewodniczący Komisji  Budżetu i  Finansów Rady Miasta 
Kalisza pan Andrzej Plichta witając wszystkich obecnych radnych oraz gości. 

Ad 2. Zatwierdzenie porządku obrad.
Porządek obrad został przyjęty jednomyślnie 10 osób za (10 obecnych). 

Ad  3.  Projekt  uchwały  w  sprawie  uchwały  budżetowej  na  2025  rok  wraz
z  uzasadnieniem  i  materiałami  informacyjnymi  -  omówienie  opinii  i  wniosków 
zgłoszonych przez Komisje Rady Miasta Kalisza i Prezydenta Miasta Kalisza.
Pani  Aneta  Ochocka  skarbnik  miasta  przekazała  najważniejsze  informacje  dotyczące 
powyższej uchwały. 
Następnie Przewodniczący poszczególnych komisji Rady Miasta Kalisza przedstawili opinie 
wypracowane podczas posiedzeń. Pani Marta Walczykiewicz Wiceprzewodnicząca Komisji 
Edukacji  i  Sportu,  pan  Maciej  Antczak  Przewodniczący  Komisji  Kultury,  Turystyki
i Dziedzictwa Narodowego, pan Marcin Strzelec Przewodniczący Komisji Prawa, Porządku 
Publicznego oraz Samorządu Osiedlowego,  pan Mirosław Gabrysiak Wiceprzewodniczący 
Komisji Rodziny, Zdrowia i Polityki Społecznej, pan Artur Kijewski Przewodniczący Komisji 
Rozwoju, Mienia Miasta i Integracji Europejskiej, pan Tomasz Grochowski Przewodniczący 



Komisji  Środowiska  i  Gospodarki  Komunalnej  oraz  pan  Andrzej  Plichta  Przewodniczący 
Komisji Budżetu i Finansów przekazali, że opinie poszczególnych komisji dotyczące budżetu 
na 2025 rok są pozytywne. 
Głosowanie: 7 osób za, 4 osoby się wstrzymały (11 obecnych). Projekt uchwały w sprawie 
uchwały budżetowej na 2025 rok wraz z uzasadnieniem i materiałami informacyjnymi został 
pozytywnie zaopiniowany. 

Ad 4. Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Miasta Kalisza 
na lata 2025 – 2043 -  omówienie opinii  i  wniosków zgłoszonych przez Komisje Rady 
Miasta Kalisza i Prezydenta Miasta Kalisza.
Pani Aneta Ochocka skarbnik miasta krótko omówiła powyższy projekt uchwały. 
Następnie Przewodniczący poszczególnych komisji Rady Miasta Kalisza przedstawili opinie 
wypracowane podczas posiedzeń. Pani Marta Walczykiewicz Wiceprzewodnicząca Komisji 
Edukacji  i  Sportu,  pan  Maciej  Antczak  Przewodniczący  Komisji  Kultury,  Turystyki
i Dziedzictwa Narodowego, pan Marcin Strzelec Przewodniczący Komisji Prawa, Porządku 
Publicznego oraz Samorządu Osiedlowego,  pan Mirosław Gabrysiak Wiceprzewodniczący 
Komisji Rodziny, Zdrowia i Polityki Społecznej, pan Artur Kijewski Przewodniczący Komisji 
Rozwoju, Mienia Miasta i Integracji Europejskiej, pan Tomasz Grochowski Przewodniczący 
Komisji  Środowiska  i  Gospodarki  Komunalnej  oraz  pan  Andrzej  Plichta  Przewodniczący 
Komisji Budżetu i Finansów przekazali, że opinie poszczególnych komisji dotyczące budżetu 
na 2025 rok są pozytywne. 
Głosowanie: 8 osób za, 3 osoby się wstrzymały (11 obecnych). Projekt uchwały w sprawie 
Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Miasta Kalisza na lata 2025 – 2043 został pozytywnie 
zaopiniowany. 

Ad 5. Korespondencja.
Brak.

Ad 6. Sprawy bieżące i wolne wnioski. 
Brak.

Ad 7. Zamknięcie posiedzenia.
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady
Miasta Kalisza zamknął posiedzenie dziękując wszystkim za udział i dyskusję.

Protokołowała: 27.11.2024 r. J. Dziedzic

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów 
Rady Miasta Kalisza

/.../
Andrzej Plichta


